

美达沛客突关门,男子“跳楼”讨债

疑因美达沛客拖欠大量货款,一起讨要货款的供货商不少

昨日上午10时左右,一名男子爬上张店美食街东首的美达百货购物中心楼顶欲“跳楼”。据知情人士反映,欲跳楼男子是美达沛客的供货商,因被美达沛客拖欠巨额欠款,情急之下欲跳楼自杀,在楼顶坐了2个小时后,被现场施救人员劝下。

本报见习记者 樊舒瑜

楼顶坐了两小时,“跳楼”男子被劝下

“这里有人跳楼,你们快来看看啊!”昨日,接到市民报料,记者立即赶到位于张店美食街的美达沛客。到达现场时是10时20分,现场消防云梯已经布置好,消防、特警、120急救中心等部门已到达现场,准备实施救援。

“9时30分左右,当时我正在巡逻,发现有个男子在楼上就马上联系工作人员来到现场,目前已有消防人员在楼顶实施营救。”现场一位施救人员介绍说,截至目前,该男子

在楼顶已有近一小时的时间,警车和消防车相继赶到,围观群众也多了起来。

记者在楼下看到,一位30岁左右的男子坐在美达沛客楼顶,两只腿悬在空中,十分危险。“刚刚路过这里的时候,发现围了一群人,这才发现楼顶居然坐着一个人。”市民王女士说,也不知道有啥想不开的,非要闹到跳楼这一步。

11时25分左右,现场的一名消防官兵告诉记者,顶楼男子已被成功劝下。



一男子爬美达沛客楼顶欲跳楼。

未结清货款,商场关门闪了供货商

“要跳楼男子是美达沛客的一名河南供货商,近日美达沛客多个地市分店相继关门,同时淄博美达沛客多名负责人及业务员集体‘失踪’,拖欠多名供货商的货款。”据现场一位知情人士介绍,与该男子同来的还有十几人,都是从河南来美达沛客追要货款的,他们曾多次联系淄博美达沛客的相关负责人,对方电话一直未接通。眼见巨额欠款要不回,该男子才跑到了楼顶试图

轻生。

“11月1日,淄博美达沛客还有业务员给我发了进货单,货我照常发了,可11月2日却联系不上了,电话打了无数遍没有人接,我就感觉情况不对,像我这样情况的商户不少,我们十几户就连夜赶到淄博了。”现场美达沛客的另一位供货商王女士说,自2003年开始跟美达沛客合作,为商场提供衣服等。期间货款虽然有拖欠,但没有出现像这次一样完全要不回来的情况。”

石脑油罐车高速出口侧翻泄漏

该危化品有极高危害,消防抢救8个多小时成功处置

本报11月3日讯(记者 王亚男 通讯员 冯岩) 11月2日7时28分,高青县维新路高速出口发生一起危险化学品泄漏事故,市公安消防支队田镇中队接到报警后立刻派出3车18人赶赴现场,经过8个多小时的多部门合作,将该事故成功处置。

消防官兵了解到发生泄漏的是装有石脑油的罐车侧翻在沟里,并发生危化品泄漏。消防官兵到场后发现,车内并无人员被困,但由于石脑油属于易燃易爆危险化学品,泄漏后对人体机能、空气、土壤等环境有极高的危害。消防带队干部立即部署出两支泡沫枪对泄漏点及周围进

行稀释覆盖,同时一边让该车司机联系空的罐车进行倒灌,一边联系重型吊车把车辆实施吊起,在此过程中不停的用泡沫进行覆盖稀释。

同时,消防联系交警部门对道路进行封路警戒,凡是带有火种、火源、电子产品以及具有安全隐患的设备一律不让靠近现场。经过8个多小时多部门的合作将该事故成功处置。

据现场司机介绍,该车在准备上高速时对向车道有车辆驶来,躲避车辆时过于贴路边导致后轮陷入路边水沟,最后整车侧翻导致危化品泄漏。具体原因还在进一步调查中。



消防队员正在处置危化品泄漏车辆。

相关链接

美达沛客山东8个店全部暂停营业

现场另一名美达沛客的供货商吴先生表示:“由于与美达沛客长期的合作关系,建立了一定的信任,进货期间我们也只跟业务员打交道,欠的货款多数打白条,一般货款都会出现延期。考虑到美达沛客分店多且出货量较大并未考虑过多,而多数合作都是与美达沛客的口头协议达成。”

面对美达沛客多个地区撤店以及负责人员的集体“失联”,吴先生表示何时能拿到货款始终是个未知数,截至记者发稿,他们一行人仍在市公安局张店公安分局录口供。他们表示目前也没有好的解决办法,只能等警方的消息,希望警方可以帮助追回欠款。

记者了解到,美达沛客在山东淄博、潍坊(2个)、临沂、青岛、泰安、滕州等地共有8个店面,目前所有店面全部关门,而所欠供货商的货款却迟迟未结。

同时,记者多次拨打美达沛客负责人电话了解情况,截至19时,均无人接听。

男子酒后报假警

一查竟是诈骗逃犯

本报11月3日讯(记者 刘光斌 通讯员 李淑娟 付晓东) 利用项目合同诈骗工程款13万元,又借口施工骗走挖掘机一辆和巨额现金,潜逃犯酒后无意报假警,被警方查获。

11月2日,张店公安分局和平派出所频频接到一男子报警,声称自己受到人身威胁。接警后,派出所民警立即赶到现场,发现报警人是醉酒的胡某,后来胡某又连续数次拨打110报警电话,严重扰乱正常接处警秩序。民警依法将其带到派出所约束至醒酒。

当天下午4时,胡某醒酒后民警对其进行询问,在核查其身份信息时,细心的民警发现胡某曾先后被天津市公安局两次列为网上逃犯。经审查,胡某对无故多次拨打110及派出所值班电话扰乱单位秩序的违法行为供认不讳,并承认了在天津实施诈骗的犯罪事实。

目前,违法人员胡某已被张店警方处以行政拘留五日的处罚,待期满后移交至天津市公安局。

为破解男友QQ密码

一女青年被骗千元

本报11月3日讯(记者 刘光斌 通讯员 赵刚 杨晓光) 女子和男友分手后,为破解男友QQ查找分手原因,被网络“黑客”以破解为由诈骗1400元。目前警方已经介入调查。

两个月前,黑龙江女子王某与男友吵架后,男友和她分手了。王某想找到分手的“真实”原因,就想破解男友的QQ密码。她在网上找了一个自称“黑客帝国”的团队,与网站的成员Hacker通过QQ进行了交流。王某先后支付了1400元,Hacker仍未能破解男友QQ密码。当Hacker要王某再支付给他们团队800元“红包”。王某此时才认识到被骗了,遂即到派出所报警。民警在此提示:不要“有病”乱求医,尤其是在网络上,不要轻易汇款,谨防上当受骗。

男子流窜盗窃柴油肇事逃逸后被捕

本报11月3日讯(记者 刘光斌 通讯员 李增强) 男子流窜盗窃货车柴油,肇事致人死亡后逃逸被抓。日前,淄川公安分局将今年5月份以来盗窃货车柴油的男子安某抓获。

5月30日,一辆停放在岭子镇河洼村某旅馆内的货车柴油被盗220余升,报案人报警称,自己损失价值1000余元。淄川公安分局岭子派出所民警经过查询发现,近期淄川境内多地都有盗窃柴油案件发生。由于发生地点多为国道、省道等沿线的旅馆周围,夜间货车司机在旅馆休息,嫌疑人很可能趁司机休息间隙,撬开货车油箱偷盗柴油。

民警随后调取周边视频监控发现,现场周围一辆灰色面包车有重大作案嫌疑。9月18日,一名男子驾驶套牌灰色面包车在城区内将一名学生撞伤后逃逸,后该学生经抢救无效死亡。交警部门根据线索最终将肇事逃逸男子安某抓获,并查扣了他的套牌面包车。目前,该案还在进一步调查之中。

挂失

淄川将军路卓达电器经营部,张化涛丢失营业执照正副本注册号370302600307985,声明作废。